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{5 HITAT V2 —
BEXV v vEELQE = B = EEW - AL = AYEESfE = <~V TEHE S BEX) > 2 viEERLSHE
168 10:00 10:05/10:07  10:09/10:11 10:18/10:20 10:23/10:25 10:28
FEXV v vEERSE = B = EEEF - AL = AYRefE = <~V TEE S EEXY) o2 viBEILSME
2z 10:30 10:35/10:37  10:39/10:41 10:48/10:50 10:53/10:55 10:58
BEXV v vEERLSE = B = EEF - AL = AYEESfE = <~V TEHE S BEX) > 2 VviEERLSHE
3 11:00 11:05/11:07  11:09/11:11 11:18/11:20 11:23/11:25 11:28
FEXV v vEERSE = B = EEEF - AL = AYERefE = <~V TEE S EEXY) o2 viBEILSME
4 11:30 11:35/11:37  11:39/11:41 11:48/11:50 11:53/11:55 11:58
BEXV v vEERLSE = B = EEWF - AL = AYEESfE = <~V TEE S BEX) > 2 viEERLSHE
5 12:00 12:05/12:07  12:09/12:11 12:18/12:20 12:23/12:25 12:28
FEXV v vEERSE = B = EEEF - AL = AYRefE = <~V TEE S EEXY) o & viBEILSME
6 {# 13:00 13:05/13:07  13:09/13:11 13:18/13:20 13:23/13:25 13:28
EEXV v vEERSE = B = EE - AL = AYEESfE = <~V TEHE S BEX) > 2 VviEERLHE
7{E 13:30 13:35/10:37  13:39/13:41 13:48/13:50 13:53/13:55 13:58
FEXV v vEERSE = B = EEEF - AL = YRS = <~V TEE S EEXY) o2 viBEILSME
8 14:00 14:05/14:07  14:09/14:11 14:18/14:20 14:23/14:25 14:28
EEXV v vEERLSE = B = EEW - AL = AYEESfE = <~V TEHE S BEX) > 2 VviEERLSHE
9 ft 14:30 14:35/14:37  14:39/14:41 14:48/14:50 14:53/14:55 14:58
FEXV v vEERSE = B = EEEF - AL = AYERefE = <~V TEE S EEXY) 2 &2 viBEILSME
10 {7 15:00 15:05/15:07  15:09/15:11 15:18/15:20 15:23/15:25 15:28
BEXV v vEERSE = B = EE - AL = AYEESfE = <~V TEHE S BEF) > 2 viEERLHE
11 15:30 15:35/15:37 15:39/15:41 15:48/15:50 15:53/15:55 15:58




